



潘家小学“武报小记者站”专题



游茅山森林世界



□ 六(1)班 王星羽

□ 六(4)班 高珂涵

秋意渐浓，我们来到了茅山森林世界，开启了一场难忘之旅。

一走进园区，一棵棵大树整齐地排列在路的两旁，好像大自然精心为我们准备的一把把巨伞，为我们遮挡秋日的骄阳。树叶已渐渐染成金黄色和火红色，仿佛秋姑娘一不小心打翻了五颜六色的调色盘。漫步在林间，走过树叶铺成的金黄小道，脚下发出沙沙的响声，仿佛诉说着秋天的故事。风吹过，一股清香扑鼻而来，带着小草的芬芳与树木独有的

香气，令人心旷神怡。

走着走着，我们来到了镜湖，它像一个婴儿静静地躺在茅山森林世界的怀抱中。镜湖的水清澈见底，如一面大明镜。一阵微风拂过，河面上泛起层层涟漪，好似一颗颗珍珠在水面上欢快地舞蹈。湖旁边的芦苇洁白无瑕，在阳光的照射下闪闪发光，与镜湖相映衬，仿佛一幅美丽的画卷。

跟随秋姑娘的脚步，我们来到了最后一站儿童乐园。看，草地上有好多游乐设施。彩虹滑道如绚丽夺目的彩虹，从小山坡上滑下

来，体验风驰电掣的快感，爽极了！在萌宠乐园里，小动物们憨态可掬，自由地展现自己的天性，有的在快乐地奔跑，有的则懒洋洋地晒着太阳，十分悠闲，让你忍不住停下来与它们一起玩耍。

这次的茅山森林世界之旅，既让我放松了身心，又让我与同学增进了感情。我们一起玩耍，一起分享美食，一起说说笑笑，度过了这难忘的一天。茅山森林世界可真是一个风水宝地，让我们有缘再见。

(指导老师：韩英)

进入茅山森林世界，我们看到了一扇由鲜花装饰的红色大门，如此美丽的风格很难不让人浮想联翩，走进这扇大门你会变成一只蝴蝶，进入一个满是花草树木的大山上，那儿的天空是粉色的，没有烦恼，十分自在。

随后，我们来到了今天的重头戏，属于我们的乐园——大草坪！停，先别急着发问。因为此草坪，非彼草坪，它可是暗藏玄机的。仔细看，这里有着数不胜数的游玩场所，有男生爱玩的真人CS；有蠢萌可爱的卡皮巴拉，也就是水豚；还有羊驼和柯尔鸭。

我与小组成员一起来到了真人CS，我们一个个整装待发，好

像真成了一位位解放军战士。为了安全着想，我们带上了护目镜和外套，防止被水弹射伤。在游戏开始前，我们先分配好了各自的工作，还观察了一下地形。没过多久游戏就开始了，我和子航同学一起在后排，负责远程射击；剩下的同学，负责正面与敌人交锋。添林同学好像一只狡猾的狐狸，一直在偷袭敌人；小赵同学似一位作战经验充足的老兵，走位灵活，镇定自若；焯枫同学，可谓是“舍生忘死”，他总是冲在最前面保护战友。一场CS下来，我们身上全是泥土和水弹的碎片。5场“战争”之后，我们获得了胜利！

(指导老师：马婷)



□ 六(1)班 袁宇洋

□ 六(4)班 黎丹墨

周三，我们学校要去秋游，同学们的脸上洋溢着无法掩饰的喜悦。

我们的目的地是风景如画的茅山森林世界。清晨，当我踏入校园，便被同学们的活力所感染。他们有的在展示自己精心准备的零食，有的在憧憬着游玩时的种种乐趣，还有的用智能手表记录下这难忘的瞬间，整个校园回荡着欢声笑语。

经过一小时的车程，我们终于抵达了梦寐以求的茅山森林世界。沿途我们被森林的奇观所吸引，湖水清澈见底，美不胜收。

终于，我们来到了活动的主场地——一片大草

坪。放眼望去，游乐设施星罗棋布，同学们自由奔跑，我迫不及待地想要加入他们。

首先，我体验了令人兴奋的“滑草”项目。排在队伍中，我仿佛置身于一条蜿蜒的长龙之中，经过漫长的十分钟等待，终于轮到我了。仅仅是爬楼梯，我的双腿就已经麻木。站在滑草道的顶端，我仿佛站在了巨人的肩膀上，俯瞰着下面，同学们如同细小的点点，这真是“一览众山小”的感觉。滑行的过程中，尽管速度并不迅猛，但刺激感却如潮水般涌来。结束时，我意犹未尽，渴望着再次体验。

随后，我又挑战了

“天空步道”项目。攀登至高处，系好安全绳索，我迈出了勇敢的第一步。尽管绳索和旁边的扶手都确保了安全，但在空中行走时，我的心依旧怦怦直跳，双腿也不禁颤抖。然而，凭借坚定的意志力，我成功地克服了恐惧，顺利完成了挑战。

我还尝试了其他一些项目，虽然它们的名字不及前面的项目响亮，但同样给我们带来了欢乐。

在依依不舍中，我们离开了这座充满欢声笑语的乐园。

这次秋游活动给我留下了深刻的印象，它将成为我记忆中一段美好的篇章。(指导老师：杨丽娟)

□ 六(1)班 赵锦阳

盼星星，盼月亮，我们终于盼来了茅山森林世界之旅。我早就做好了攻略，要体验好多活动项目，想想就开心。

一大早，我们便乘上大巴，伴随着欢声笑语，来到了茅山森林世界。我带领小组的队员先去萌宠乐园。萌宠乐园里面有羊驼、杜泊羊、长耳兔、小香猪、孔雀、松鼠等可爱的小动物，虽然我们欣赏到了孔雀开屏，但吸引我的还是“滑草”。

在这个公园，“滑

草”可是免费无限畅玩。“哇！好高呀！”我惊叹道。抬头望去，滑道如七彩飘带，从山上直垂下来，在绿树青山的衬托下，格外显眼。我们一步步爬上台阶，排队等候。只见体验“滑草”的人坐在一个盆子里，“嗖”地一下就从滑道上冲下去，伴随着“啊，啊，啊”的惊叫声，人已经到达了地面。看起来难度不大，其实令人心惊胆战。

我兴冲冲地坐进盆子，工作人员轻轻一推，

我便迅速下滑。耳边风声呼啸，冲击着我的脸庞，我感觉面孔都要被刮变形了。这速度也太快了，我脸色煞白，双手紧紧扒着盆沿，身体不停地颤抖，生怕盆子突然翻倒滚下去。整个过程，我的心提到了嗓子眼，等到我稳稳地停在地面，起先的恐惧感一下子消失了。我不肯罢休，接连玩了好几次，一点儿也不害怕了。同学们都惊奇地看着我这个胆小鬼，露出了佩服的眼神。

(指导老师：李永清)



在秋意正浓的时节，我们六年级全体同学迎来了一次期待已久的秋游，目的地是茅山森林世界。

当我们乘坐的大巴缓缓驶入公园时，仿佛一幅绚丽的画卷在我们面前徐徐展开。道路两旁是小树林，那一片片金黄、火红的树叶交织在一起，仿佛是大自然这位神奇画家调配的色彩，美得让人陶醉。阳光透过树叶的缝隙洒下，形成一道道金色的光线，像是为我们铺设前往童话世界的道路。

沿着蜿蜒的小路前行，我们来到一片广袤的大草坪。那一眼望不到边际的绿草地，在微风的吹拂下，如同一片绿色的海洋泛起层层波浪。草坪上，各种各样的娱乐设施错落有致地分布着，瞬间点燃了同学们的热情。

瞧，那边的旋转木马色彩斑斓，木马随着音乐缓缓旋转，仿佛带着同学们进入了一个梦幻的世界，他们脸上洋溢着纯真的笑容，笑声在空中回荡。不远处的秋千也备受欢迎，同学们坐在上面，用力地荡起，仿佛要与天空中的云朵来一场亲密的接触。还有那刺激的“滑草”项目，同学们坐在特制的滑草板上，从高高的坡顶飞速而下，尖叫声和欢呼声此起彼伏，整个世界都沉浸在欢乐的氛围之中。

我和几个小伙伴选择了去探索那片神秘的小树林。走进小树林，脚下是厚厚的落叶，踩上去发出沙沙的声响，仿佛是落叶在诉说秋天的故事。空气格外清新，带着泥土的芬芳和树叶的清香，让人心旷神怡。

玩累了，我们便找了一片开阔的草地坐下，开始了一场丰盛的野餐。大家欢声笑语不断，享受着这份纯真的友谊和快乐的时光。

不知不觉，太阳渐渐西斜，我们也到了返程的时候。我相信，这将是小学生活中，一段难以忘怀的美好记忆。

(指导老师：马婷)

本版组稿：李永清